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Compact Traveler Star S2
Gebrauchsanweisung

DEUTSCH

Modell Segmente Max . D
Höhe zus .
geklappt Min . H .

Nicht
zentr . H Max . H Gewicht Tragkraft

CTStar S2 3 Seg .  24 mm  55 cm  53 cm 126 cm 150 cm  1,290 kg 2,53,5 kg

¼“20UNCKamera
Schraube

Arretierschraube für 
Schnellwechselplatte

Arretierschraube

Schnellklemmensystem
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Kamerastift

Arretierschraube für 
Basisplatte

Schnellwechselplatte

Kurbel

Stativkopfgriff

Arretierschraube für 
Mittelsäule

Mittelsäule Klemme

Mittelstrebe

Gummifuß

Schnellwechsel
platte

Nach Lösen der Schraube 
kann die Schnellwech
selplatte abgenommen 
werden

Nach Lösen des Drehgriffs 
kann der Stativkopf auf und 
abwärts geneigt werden

Nach Lösen der Arretier
schraube für die Mittelsäule 
kann die Höhe der Mittel
säule verstellt werden 

Nach Lösen des 
Rings kann die 
Mittelsäule herauf 
und herunterbe
wegt werden

Nach Lösen der 
Arretierschraube für 
die Basisplatte kann 
vertikal aufgenom
men werden

Nach Lösen der 
Arretierschraube 
kann der Stativkopf 
um 360 Grad gedreht 
werden

Lösen

Festziehen

Festziehen

Festziehen

Festziehen >

Festziehen

Festziehen

Festziehen

Lösen

Lösen

Lösen Lösen

Lösen

Entfernen   

Eigenschaften des Stativs
1 . Dieses kompakte Stativ wurde speziell für FotoEinsteiger entwickelt . Es ist kompakt, leicht, bedienungsfreundlich und mit einem 3WegeStativkopf 

versehen . Die Beine verfügen über bedienungsfreundliche Schnellklemmen .
2 . Die Beine verfügen über bedienungsfreundliche Schnellklemmen .
 * Abweichungen beim tatsächlichen Produkt aufgrund von Produktverbesserungen möglich . 



ENGLISH

Compact Traveler Star S2
Manual

Quick release 
plate

After loosen the knob, 
quick release plate could 
be taken out

After loosen the knob, it can 
be rotated up and down

After loosen the center 
column locking knob, center 
column can be adjusted up 
and down 

After loosen the 
ring, can be  
moved up and 
down

After loosen the 
platform locking 
knob, can be vertical 
shooting

After loosen the 
stand locking knob, 
ball head could be 
rotated 360º

Lock >

Remove   

Tripod Features

1 . This compact tripod is specially designed for entrylevel  shooting lovers . It’s compact, lightweight, easy operation and with 3way bal head shooting 
function . 

2 . Quick locking leg structure system, easy operation . 
*To improve the product, any change in design/specification will be refer to real product.

Model Section Max . D Folded H . Min . H 
Non 

center H Max . H Weight Loading

CTStar S2 3sec .  24mm  55cm  53cm 126cm 150cm  1,290kg 2,53,5kg

¼20UNC camera screw

Quick release plate 
locking knob

Handle

Knob locking system

Fo
ld
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e

Camera PIN

Platform locking knob Quick release plate

Locking knob

Ball head grip

Center column 
locking knob

Supportive 
center column

Knob

Stand

Rubber feet

Loosen

Lock

Lock

Lock Lock

Lock

Lock

Loosen

Loosen

Loosen Loosen

Loosen
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Notice d’utilisation des trépieds 
Compact Traveler Star S2

FRANÇAIS

Modèle Section
Diam .  
max . H replié H min .  

H sans  
col . cent . 

Hauteur 
max . Poids 

Charge 
max . 

CTStar S2 3 Seg .  24 mm  55 cm  53 cm 126 cm 150 cm  1,290 kg 2,53,5 kg

Vis ¼-20UNCfixation 
appareil ¼20UNC

Clip de verrouillage/
assemblage de la 
plaque rapide

Levier crémaillère

Système de verrous rapides

Ta
ill

e 
re

pl
ié

Ergot appareil photo

Molette de verrouillage 
de la plateforme

Plaque d’attache rapide

Molette de verrouillage

Poignée de la  
tête 3D

Molette de verrouillage 
de la colonne centrale

Colonne centrale  
de support

Verrou 
rapide

Barre

Pied à embout 
caoutchouc

Plaque d’attache 
rapide

Desserrez la molette de 
la plaque d’attache rapide 
pour la retirer

Desserrez la poignée pour 
permettre une rotation vers 
le haut et vers le bas

Desserrez la molette de 
la colonne centrale pour 
permettre un réglage de 
la hauteur

Après avoir 
desserré l’anneau, 
il est possible de 
replier ou de dé
ployer les pieds

Après avoir desserré 
la molette de verrouil
lage de la plateforme, 
il est possible de 
photographier à la 
verticale .

Desserrez la molette 
de la plateforme pour 
effectuer une rotation 
à 360°

Desserrer

Serrer

Serrer

Serrer

Serrer >

Serrer

Serrer

Serrer

Desserrer

Desserrer

Desserrer Desserrer

Desserrer

Retirer   

Caractéristiques du trépied

1 . Ce trépied compact a été spécialement conçu pour les photographes débutants . Il est compact, léger, facile à utiliser et avec une tête réglable en trois 
directions .

2 . Système de verrous rapides des pieds facile à utiliser . 
*En cas de changement du design/des caractéristiques en vue d’améliorer les produits, veuillez vous reporter au produit d’origine .



NEDERLANDS

Handleiding
Compact Traveler Star S2

Model Segment Max . D
Hoogte 

ingeklapt .
Min . 

hoogte
Nietmid

den H Max . H Gewicht
Draagver

mogen

CTStar S2 3 Seg .  24 mm  55 cm  53 cm 126 cm 150 cm  1,290 kg 2,53,5 kg

¼20UNC cameraschroef

Platformvergrende
lingsknop

Vergrendelknop

Knopvergrendelingssysteem

G
rö

ße
 z

us
am

m
en

ge
kl

ap
pt

Camera PIN

Vergrendelknop  
snelloskoppelingsplaat Platformvergrendelingsknop

Slinger

Balkopgreep

Middenkolomknop

Middenkolom Knop

Versteviging

Rubber voeten

Snelloskoppe
lingsplaat

Na het losdraaien van 
de knop, kunt u de 
snelloskoppelingsplaat 
verwijderen

Na het losdraaien van de 
knop, kunt u hem op en neer 
bewegen en draaien

Na het losdraaien van de 
middenkolomknop, kunt u 
de middenkolom omhoog 
en omlaag verstellen

Na het losdraaien 
van de ring, kan 
deze omhoog en 
omlaag worden 
bewogen

Na het losdraaien 
van de platformver
grendelknop, kunt u 
met de camera  
verticaal fotograferen

Na het losdraaien 
van de standaardver
grendelknop, kan de 
balkop 360º worden 
gedraaid .

Losdraaien

Vergrendelen

Vergrendelen

Vergrendelen

Vergrendelen

Vergrendelen

Vergrendelen

Losdraaien

Losdraaien

Losdraaien Losdraaien

Losdraaien

Verwijderen 

Kenmerken van driepootstatief
1 . Dit compacte driepootstatief is speciaal ontworpen voor beginners . Het is compact, lichtgewicht, eenvoudig te bedienen en met 3weg balknop fotogra

feerfunctie . 
2 . Systeem om pootconstructie snel te vergrendelen, eenvoudig in gebruik 

*In verband met productverbeteringen zijn wijzigingen in de vormgeving en in de technische gegevens voorbehouden .

Vergrendelen
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Manual Trípode
Compact Traveler Star S2

ESPAÑOL

Plato de  
desmontaje rápido

Tras aflojar la ruedecilla, 
se puede retirar el plato 
de desmontaje rápido

Tras aflojar la ruedecilla, se 
puede rotar hacia arriba y 
hacia abajo

Tras aflojar la ruedecilla de 
bloqueo de la columna cen
tral, se puede ajustar hacia 
arriba y hacia abajo

Tras aflojar el 
anillo, se puede 
mover hacia arriba 
y hacia abajo

Tras aflojar la  
ruedecilla de bloqueo 
de la plataforma, se 
puede realizar tomas 
en vertical

Tras aflojar la 
ruedecilla de bloqueo 
del soporte, se puede 
rotar 360°

Retirar   

Características del trípode

1 . Este trípode compacto ha sido especialmente diseñado para principiantes . Es compacto, ligero, fácil de usar y la rótula de bola puede colocarse 
 en 3 posiciones . 
2 . Sistema de bloqueo rápido de las patas, fácil de usar . 

*En aras de mejorar el producto, todos los cambios de diseño/especificaciones según el producto real.

Modelo Sección D . máx .
Alt . 

plegado Alt . mín .  
Alt . no 
central Alt . máx . Peso Carga

CTStar S2 3 s  24 mm  55 cm  53 cm 126 cm 150 cm  1,290 kg 2,53,5 kg

Tornillo para cámara 
¼20UNC 

Ruedecilla de  
bloqueo del plato

Manivela

Sistema de bloqueo mediante cierres

Ta
m

añ
o 

pl
eg

ad
o

PIN para la cámara

Ruedecilla de bloqueo 
de la plataforma

Plato de desmontaje rápido

Ruedecilla de bloqueo

Sujeción de la 
 rótula de bola

Ruedecilla de bloqueo 
de la columna central

Columna central 
de soporte

Cierre

Soporte

Pies de goma

Aflojar

Bloquear

Bloquear

Bloquear

Bloquear

Bloquear

Aflojar

Aflojar Aflojar

Aflojar

Bloquear

Aflojar

Bloquear



ITALINO

Manuale per treppiede
Compact Traveler Star S2

Piastra per 
sgancio rapido

Dopo aver allentato la 
manopola, è possibile 
estrarre la piastra di 
aggancio rapido

Dopo aver allentato la 
manopola è possibile ruotare 
verso l’alto e verso il basso

Dopo aver allentato la  
manopola di blocco della 
colonna centrale, è possibile 
eseguire la regolazione  
verso l‘alto e verso il basso

Dopo aver 
allentato l’anello, è 
possibile alzare e 
abbassare

Dopo aver allentato 
la manopola di blocco 
della piattaforma, è 
possibile eseguire la 
ripresa verticale

Dopo aver allentato 
la manopola di blocco 
del supporto, è  
possibile ruotare 
di 360°

Rimuovere   

Modello Sezioni Diam .max  
Lungh . da 

chiuso Alt . min . 
Alt . non 
centrale  Alt . max . Peso Portata

CTStar S2 3sec .  24 mm  55 cm  53 cm 126 cm 150 cm  1,290 kg 2,53,5 kg

Vite per fotocamera  
¼  20 UNC

Manopola per 
bloccaggio piastra 
sgancio rapido

Manovella

Sistema di bloccaggio a manopole

D
im

en
si

on
i a

 c
hi

us
o

Perno per innesto fotocamera 

Manopola per  
bloccaggio piattaforma

Piastra per sgancio rapido

Manopola di bloccaggio

Maniglia testa  
a sfera 

Manopola per bloccaggio 
colonna centrale

Colonna centrale 
di sostegno

Manopola

Supporto

Piedino in gomma

Allentare

Bloccare

Bloccare

Bloccare Bloccare

Bloccare

Bloccare

Allentare

Allentare

Allentare Allentare

Allentare

Caratteristiche del treppiede

1. Questo treppiede compatto è stato progettato appositamente per fotografi principianti. È  
compatto, leggero, facile da usare, dotato di testa a sfera con funzione di ripresa tripla . 

2 . Sistema con struttura gambe a bloccaggio rapido, utilizzo semplice . 
*Per migliorare il prodotto, qualsiasi variazione nel progetto / nella specifica farà riferimento al prodotto reale.

Lock 
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PORTUGUÊS

Manual do Tripé
Compact Traveler Star S2

Placa de encaixe 
rápido

Depois de desapertar 
o manípulo, a placa de 
encaixe rápido pode ser 
removida

Depois de desapertar o 
manípulo, este pode ser 
rodado para cima e para 
baixo

Depois de desapertar o 
manípulo de bloqueio da 
coluna central, a coluna 
central pode ser ajustada 
para cima e para baixo .

Depois de  
desapertar o anel, 
este pode ser 
movido para cima 
e para baixo

Depois de desapertar 
o manípulo de blo
queio da plataforma, 
pode filmar/fotografar 
na vertical

Depois de desapertar o 
manípulo de bloqueio 
do suporte, a cabeça 
esférica pode ser rodada 
num ângulo de 360°

Remover

Modelo Secção Diâm . máx .
Alt . 

dobrado Alt . mín .
Alt . não 
central Alt . máx . Peso Carga

CTStar S2 3 sec .  24 mm  55 cm  53 cm 126 cm 150 cm  1,290 kg 2,53,5 kg

Parafuso para câmara 
com rosca 1/420 UNC

Manípulo de bloqueio 
da placa de encaixe 
rápido

Pega

Sistema de bloqueio do manípulo

D
im

en
sõ

es
 d

ob
ra

do

Pino da câmara

Manípulo de bloqueio 
da plataforma

Placa de encaixe rápido

Manípulo de bloqueio

Pega da cabeça 
esférica

Manípulo de bloqueio 
da coluna central

Coluna central 
de apoio

Manípulo

Suporte

Pés de borracha

Desapertar

Bloquear

Bloquear

Bloquear Bloquear

Bloquear

Bloquear

Desapertar

Desapertar

Desapertar Desapertar

Desapertar

Características do tripé
1. Este tripé compacto foi especialmente concebido para principiantes entusiastas da fotografia. É compacto, leve, de fácil utilização e com cabeça  

esférica para filmar/fotografar em 3 direções. 
2 . Sistema de estrutura de pernas de bloqueio rápido e de fácil utilização . 

*Para melhorar o produto, todas as alterações ao design/especificações poderão variar de acordo com o produto real.

Bloquear 



SVENSKA

Compact Traveler Star S2 
Tripod Bruksanvisning

Snabbutlösnings
platta

När knappen har lossats 
kan snabbutlösningsplat
tan tas bort

När knappen har lossats kan 
den roteras upp och ned

När mittstödets låsknapp 
har lossats kan mittstödet 
justeras uppåt och nedåt

När ringen har 
lossats kan den 
flyttas upp och 
ned

När plattformens 
låsknapp har lossats 
kan man fotografera 
vertikalt

När ställningens 
låsknapp har lossats 
kan kulhuvudet 
roteras 360°

Ta bort   

Modell Sektion Max .D Hopvikt H . Min .H Ocentr .H Max .H Vikt Lastvikt

CTStar S2 3 SEK .  24 mm  55 cm  53 cm 126 cm 150 cm  1,290 kg 2,53,5 kg

1/420UNC kameraskruv

Låsknapp för snab
butlösningsplatta

Handtag

Knapplåsningssystem

H
op

vi
kt

 s
to

rle
k

Kamerabult

Låsknapp för plattform Snabbutlösningsplatta

Låsknapp

Kulhuvudshandtag

Låsknapp för 
mittstöd

Mittstöd Knapp

Ställning

Gummifötter

Lossa

Lås

Lås

Lås Lås

Lås

Lås

Lossa

Lossa

Lossa Lossa

Lossa

Tripodens egenskaper
1 .  Denna kompakta tripod är speciellt utformad för nybörjarfotografer . Den är kompakt, har lätt vikt, är enkel att använda och har ett 3vägs kulhuvud för  

fotograferingsfunktioner .
2 . Benstruktur med snabblåssystem, enkel att använda . 

*För att förbättra produkten kan det ha utförts ändringar på den verkliga produktens design/specifikationer/parametrar.

Lås 
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MAGYAR

Compact Traveler Star S2 
háromlábú állvány kézikönyv

Kameratalp-kioldó

A gomb meglazítása után 
kivehető a gyorskioldó 
lemez

A gomb meglazítása után 
fel-le forgatható

A középső oszlop rögzítő-
gombjának  
meglazítása után a 
középső oszlop fel-le 
állítható

A gyűrű megla-
zítása után fel-le 
mozgatható

A döntésrögzítő 
csavar meglazítása 
után lehetséges a 
függőleges 
felvételkészítés

Az állványrögzítő 
csavar meglazítása 
után a gömbfej  
360°-ban elfordítható

Eltávolít

Modell Tag Max . átm .
Összecsu

kott m . Min . m .
Közép 

nélküli m . Max . m . Súly Terhelés

CTStar S2 3 tagú  24 mm  55 cm  53 cm 126 cm 150 cm  1,290 kg 2,53,5 kg

1/4-es menetű, 20 UNC 
menetemelkedésű  
kameracsavar

A kameratalp-kioldó 
rögzítőgombja

Magasságállító

Gombrögzítő rendszer

Kameratalp

Döntésrögzítő csavar Kameratalp-kioldó

Rögzítőgomb

Gömbfejmarkolat

A középső oszlop 
rögzítőgombja

Középső 
támasztóoszlop

Gomb

Gumiláb

Lazít

Zár

Zár

Lock

Zár

Zár

Zár

Zár

Lazít

Lazít

Loosen Lazít

Lazít

A háromlábú állvány jellemzői

1.  Ezt a kompakt háromlábú állványt kifejezetten a kezdő fényképészek számára tervezték. Kompakt, könnyű, könnyen kezelhető,  
és háromféle gömbfejes fényképezési funkcióval rendelkezik.

2.  Gyorszáras lábfelépítési rendszer, könnyű kezelhetőség. 
*A termék fejlesztése érdekében a termékek kialakítása/műszaki adatai a tényleges termék függvényében változhatnak.

Ö
ss

ze
cs

uk
ot

t m
ér

et

Állvány
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